



В Ямало-Ненецком автономном округе директор коммерческой организации подозревается в неуплате налога в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 55-летнего директора ООО "Юнион-Инжиниринг" Пуровского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, директор общества с ограниченной ответственностью внес в налоговую декларацию по налогу на прибыль заведомо ложные сведения о финансовой деятельности организации за период с января по декабрь 2014 года. В результате чего он уклонился от уплаты налога в бюджет на сумму около 8 миллионов рублей.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1014324>